



## Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвященных 30-летию Конституции Российской Федерации



Сегодня, отмечается День Конституции Российской Федерации. В этот день 1993 года всенародным голосованием была принята Конституция России. В честь главного закона государства сотрудники следственного управления по Республике Карелия приняли участие в различных мероприятиях.

В Северном институте (филиале) ВГУЮ (РПА Минюста России) проходила научно-практическая конференция по теме: «Идеи конституционализма и трансформации Конституции Российской Федерации». Целью проведения мероприятия являлось стимулирование научно-исследовательской активности школьников и студентов в области права и юриспруденции, формирование у них устойчивой гражданской позиции, патриотизма.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В пленарном заседании по видео-конференц-связи приняла участие старший следователь первого отдела по расследованию особо важных дел Поповицкая Д.А. Необходимо отметить, что Следственный комитет, являясь федеральным государственным органом, в своей деятельности строго придерживается конституционного принципа как неотвратимость наказания. Следователи расследуют уголовные дела о посягательствах на жизнь, здоровье и иные конституционные права человека и гражданина, пресекают невыплаты заработной платы, реализацию товаров, выполнение работ, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, противодействуют коррупции, терроризму, экстремизму, применяют все предоставленные законодательством меры для реализации принципа неотвратимости наказания.

Во второй части конференции были заслушаны исследовательские работы, подготовленные школьниками и студентами по темам роли и значения Конституции в жизни общества. Учащиеся показали большой интерес к своим работам и оценили содействие присутствующих представителей органов государственной власти по обмену знаниями, необходимыми им для профессионального роста.

Старший инспектор (по кадрам) следственного управления Печникова М.В. приняла активное участие в работе Юридического форума, организованного Карельским филиалом Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХи ГС) .

В своем выступлении сотрудник следственного управления поздравила будущих юристов с 30 - летием Конституции России. Рассказала студентам о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, уделила внимание особенностям прохождения службы в Следственном комитете, формированию кадрового резерва, повышением квалификации сотрудников.

Она поблагодарила организаторов мероприятия за приглашение на Юридический форум и пожелала присутствующим успехов во благо развития нашего Отечества.

Руководитель следственного отдела по городу Петрозаводск Гузунов Р.А. участвовал в качестве жюри в конкурсе «Лучший в праве», проводимый среди студентов Карельского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Петрозаводского государственного университета и Северного института (филиала) Российской правовой академии Минюста России. Все студенты показали высокий уровень знаний.

На торжественной церемонии руководитель следственного отдела Гузунов Р.А. поздравил студентов с праздником, пожелал успешного завершения учебы и уверенного профессионального становления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

## Изображения



12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1845831>